



初夏，大同满城绿意盎然、生机勃勃。从“五一”假期发端，5月大同地产市场一派热闹景象，众多楼盘项目推出丰富多彩的活动吸引消费者，销量喜人，为今年的5月楼市点燃了一把“火”。

5月初，省住建厅等9部门联合推出《2024年山西省房地产稳市场防风险促转型专项行动》。

日前，中国人民银行连发3条关于房贷的政策，降利率、降首付、取消利率下限。楼市提振政策持续发力，大同地产市场迎来新的发展机遇。



华瑞·御花园售楼部看房选房者众多

5月大同楼市火热

本报记者 高冬梅



瑞湖·云山府售楼部购房者咨询看房

“五一”活动丰富销量喜人

开年以来，随着旅游市场的繁荣和利好政策的不断推出，大同地产市场趋于回暖。进入5月，我市众多房企花式促销引发了一波购房热。

“五一”期间，我市众多楼盘优惠超前，多重促销夺人眼球。瑞湖·云山府、华瑞·御花园、富力城、枫林逸景系列楼盘等都推出各种各样的优惠活动，共同催热“五一”地产市场。

一些销售火热的楼盘则选择在这个节点新楼加推，也给整个市场增添了许多亮点。文瀛御湖湾4号楼载誉加推，兴云揽御加推6号楼、7号楼精品小高层。

政策利好提振信心

销量喜人，碧水云天·兰溪苑、瑞湖·云山府、铂悦城、兴云揽御、文瀛壹号院、文瀛御湖湾、东南邑·和阳里等众多高端改善型楼盘销量看涨。

政策提振市场发展向好

今年以来，大同地产市场在前期政策优化下市场热度开始逐渐回升，5月随着文旅市场的火热，一线梯队的房企也取得了不错的业绩，销售情况升温明显。

对此，一位业内人士表示，虽然目前一些楼盘卖得不错，但整体来看客户观望情绪仍在。“目前住房销售市场结构性差别大，中心区的一些改善型销售不错，但整体市场情绪还是低迷。”

近日，省住建厅等9部门联合印发《2024年山西省房地产稳市场防风险促转型专项行动方案》，要求以“稳市场、防风险、促转型”为主线，因城施策、一城一策、精准施策，优化供给结构，扩大住房消

费，完善基础制度，扎实推进保交楼，促进房地产市场平稳健康发展。

日前，中国人民银行连发3条关于房贷的政策，取消全国层面首套住房和二套住房商业性个人住房贷款利率政策下限；调整个人住房贷款最低首付比例政策，买房首套、二套首付比例分别不低于15%、25%；下调个人住房公积金贷款利率0.25个百分点。

大同市住房公积金管理中心日前下发通知，根据《中国人民银行关于下调个人住房公积金贷款利率通知》的要求，自2024年5月18日起，下调首套及第二套个人住房公积金贷款利率。

多位业内人士表示，山西开展稳市场防风险促转型专项行动，鼓励企业多措促销；引导购房“以旧换新”；加大公积金支持力度等政策，以及中国人民银行出台的关于房贷的新政策，都能够在提振市场需求和市场循环方面发挥较大作用，大同地



上水湾·龙园售楼部顾客盈门



悦家物业开展绿植补种行动

为进一步美化、绿化御河十号小区的生活环境，提升业主生活品质，近日，悦家物业对该小区进行了植绿补绿行动。

御河十号小区部分人行道边绿化灌木变秃，草坪上走出了一条条“便道”，遇到下雨天，泥水溅得到处都是，影响了小区整体形象。悦家物业于5月初开始集中进行了植绿补绿。此次植绿补绿行动，共补种了绿篱8000多株，种花3000多株，草坪播种1500平方米，为业主营造了优美的居住环境。

(田志新)



东南邑·和阳里 传藏级中式合院打造理想生活

入园林之中，营造休闲诗意的园林景观。

东南邑·和阳里秉承传统三进四合院的功能，结合当代中国人的居住需求及习惯，将水动力线进行立体化延展，精准划分家庭功能分区，实现全新的户型格局。整体四层的功能分区，自下而上分别为会客层、服务层、家庭层、主人层，同时，通过创新型下沉庭院及采光井设计，实现地下会客层的天然采光及通风，赋予更为舒适的会客体验。

(广告信息)



创建全国文明城市
社区在行动

碧水云天·新尊府
推出免费便民洗车活动



日前，云泉物业在碧水云天·新尊府小区推出了免费便民洗车活动。活动吸引了众多业主，贴心的服务得到了业主们的称赞。

为了方便清洗，云泉物业把洗车地点设在了温度适宜、排水流畅的小区外围角落。虽然在洗车技术方

(文信)

富力城
推出5月置业优惠活动



近日，富力城推出5月置业购房优惠活动，回馈广大购房者。

此次购房活动力度较大，富力城推出20套特价房源，全部在原有优惠价格的基础上再享额外95折购房优惠，层次不错，面积在90~160平方米，完美户型可以满足不同消费者的需求。

富力城作为大同临湖观景豪宅，力求让每一户都有开阔的视线，拥有大面积的观景视野，让业主能时刻享受自然美景。除了拥有湖景自然资源，富力城同时执掌城市资源，集万千宠爱于一身。成熟的社区配套和便捷的生活，在富力城择址之初便有所考量。社区内小学、幼儿园齐备，更有大型的文体活动中心为业主的休闲健身提供完备的场所和设施，游泳馆、棋牌室、SPA、篮球馆、羽毛球馆、桌球室、棋牌室……各类休闲娱乐项目，让业主在这里享受到健康生活的诸多乐趣。

(广告信息)

兴云揽御
开启河居美好生活



选择一套房子，不仅是选择一处居所，更是选择一种生活方式。兴云揽御位于御河东岸，兴云桥旁，拥有四通八达的交通路网，真正做到了出享繁华、入享宁静的都市美好生活。

兴云揽御周边优质学府林立，医疗配套完善，市中医院、市一医院、市五医院等，为家人的健康保驾护航；繁华商圈环伺，兴云智慧街、东小城商圈、万达商圈，尽享一站式吃喝玩乐购。

(广告信息)

休闲生活。

兴云揽御以超前的设计感和精工匠造的专业精神，从不同维度诠释改善生活。以提升居所空间设计和园林景观占比，探索繁华与静谧兼顾的自然森系生活氛围；以更优越的梯户比保障人与人之间的和谐生活尺度；在户型设计上，专注舒适大尺度空间，赋予房子更宽阔的居住视野。

(广告信息)